

RASPORED SVETIH MISA

25.2.2019. – 3.03.2019.

PONEDJELJAK, 25.2.2019., Nestorije, Cezarije, Hrvoje

UTORAK, 26.2.2019., Aleksandar, Aleksa, Robert, Viktor

11:00 LOBORGRAD

17:00 + ANA i STJEPAN Gočin i KATICA Eršek, + DRAGUTIN Rihtarić ml., god., + LJUBICA, VIKTOR i STJEPAN Knok, god., + JELENA Novački, god., +FRANJO Bingula, + VLADICA i KARLO Jajtić i JOSIP Krajnik, + MIRKO Eršek, god., + IVKA i RADOSLAV Hubak, god., + GABRIJELA, STJEPAN, SLAVEK i SLAVKO Kuharić, +STJEPAN, ALOJZ, ZORICA i MAGDA Rihtarić

SRIJEDA, 27.2.2019., Gabrijel od Žalosne Gospe

17:00 + GABRICA, ĐURO i LJUBICA Soić

ČETVRTAK, 28.2.2019., Roman, Bogoljub, Vikica

16:30 KLANJANJE

17:00 + MILAN i AMALIJA Zgazivoda, god., ŠTEFANIJA i DRAGUTIN Lernatić, DRAGUTIN i KARLO Mojčec

PETAK, 1.3.2019., Feliks, Albin, David

16:30 ISPOVIJED

17:00 + MARIJAN, MARIJA i FRANJO Frigula, + FRANJO i BARBARA Spevec, + MIRKO Botko, + ROKO Petković i SAŠA Baruškin

SUBOTA, 2.3.2019., Iskra, Ines, Čedomil

7:30 + IVANKA Novosel i pok. iz ob. Novosel, ZLATKO Tušek, ANA, AUGUST i ŠTEFANIJA Jurinić

NEDJELJA, 3.3.2019., OSMI NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor + ROZIKA, LJUDEVIT, DRAGUTIN i VERICA Sambolić i ob.

9:00 – Martinščina + ZDRAVKO Bingula, ŠTEFANIJA, FRANJO i PEPICA Ivančić, JOSIP, STJEPAN i SLAVA Hanžek i ob., ALOJZ i ANĐELA Bingula i ob.

11:00 – Lobor PRO POPULO

18:00 – Lobor + MARIJAN, TOMICA i DRAGUTIN Rizman, god.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

24.02.2019. - 3.03.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 647

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 6,17.20-26)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daj, a od onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima. Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrotivi prema nezahvalnicima i prema opakima.

Budite milosrdni kao stoje Otac vaš milosrdan.

Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.«

Riječ Gospodnja.

PRAŠTAJTE I OPROSTIT ĆE VAM SE

To je zapravo ljubav koja se sastoji od konkretnih čina milosrđa i pomoći osobama koje su nam, po našem uvjerenju, nanijele neko zlo. Tako u prvom čitanju imamo Davidov plemeniti postupak prema Šaulu koji ga progoni. Poštedio ga je nadajući se da će Bog njemu u kasnijem životu iskazati milosrđe. Priznavao je da Božju dobrotu treba i zato je nastojao tu dobrotu vjernički odražavati u svojim postupcima prema ljudima. Time je David u današnjoj liturgiji slika novozavjetnih vjernika, koje Isus poučava riječima: "Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će vam se!" Kršćanstvo je religija ljubavi ne samo prema bližnjima nego i prema protivnicima. To je Isus predložio u vremenu kad se smatralo slabošću blago postupanje prema zarobljenicima i pobijeđenima. Neka nam Gospodin Isus dadne snagu da ga slijedimo ne samo u praštanju nego i u aktivnoj ljubavi prema protivnicima.

Apsotol Pavao nastavlja svoju pouku o uskrsnuću tijela. Govoreći o židovskoj teologiji koja je smatrala da će završetak svijeta biti sličan početku i pridavala važnu ulogu Adamu kao prvom čovjeku, koji je na sve ljude prenio svoju ljudsku narav. Pavao predstavlja uskrslog Krista kao novog Adama koji obnovlja čovječanstvo. Ono što su u prvom Adamu ljudi izgubili, u novom Adamu dobivaju još obilnije, svim ljudima on će pokloniti novi život. Tko je u ime Isusa Krista kršten i umire s vjerom u njega, snagom sličnosti s novim Adamom, ustat će na novi život.

Doživjevši progone od Židova i pogana, Lukini povijesni čitaoci bili su u napasti skrivati svoje kršćanstvo, kako bi ih ljudi puštali na miru. Grešno dodvoravanje ljudima bilo bi odustajanje od učenja, vladanje poput lažnih proroka. Valja ustrajati u javnom svjedočenju učeničkog pristajanja uz Isusa, makar to ljude pretvaralo u neprijatelje koji poduzimaju konkretne akcije protiv kršćana. Neprijatelje trebamo ljubiti, dobro činiti onima koji nas mrze, blagoslivljati one koji nas proklinju, moliti za one koji nas zlostavljaju. Isus osuđuje svako nasilje. Kao što Gospodin Isus ne vjeruje u promjenu na bolje pomoću nasilja nego traži promjenu srca, tako trebaju svjedočiti i njegovi učenici. Ipak, kao što je sam Isus na suđenju protestirao protiv nepravde, smijemo i mi dati do znanja da nam se nanosi nepravda koja je protiv našeg ljudskog dostojanstva.

Nije dosta dobro govoriti nego valja činiti dobro. Tko tako postupa, nasljeđuje Boga koji je dobronam i milosrdan prema svima – jer trebamo praštati kako bismo na dar dobili Božje oprostjenje. Želeći Božje milosrđe i oprostjenje za sebe, mi iskazujemo milosrđe i opraštamo ljudima. Vjerujući da nam je opraštjenje i milosrđe ono potrebno i dostupno, mi nastojimo ljubiti protivnike u konkretnim djelima ljudske pažnje i pomaganja.

Subota 2.03.2019

Vjenčanja: 18:00 Krešo Šalković- Ana Cicnjak

Krštenje: 17:00 Tin Lernatić

18:00 Josipa Šalković

Umri: Branko Kokolek, 1961. Loborsko Završje 146.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Obitelj Hubak, Vojnovec 9, Ana Hanžek, Martinščina 19

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U subotu je vjeronauk za ministrante, krizmanike i prvopričesnike te župna kateheza za 3. i 4. razreda po redovitom rasporedu.
- U mjesecu ožujku od nedjelje 3.3.2019. večernje svete mise su u 18 sati
- 22.4. ide se na uskrsni Emaus na slapove Krke. Polazak iz Lobora je u 4 sata. Putuje se do Skradina gdje će biti misa u NP Krka u 11 sati. Iza toga se ide u posjet crkvi u Knin. Cijena 170 kn za sve ostale ifn.upitati na telef. 430-021
- Od mjeseca ožujka pa nadalje svete mise subotom su ujutro u 7 i 30.
- U tijeku su prijave za hodočašće u Rim koje je od 20. do 24.05. Hodočašće će biti realizirano ukoliko se prijavi 50 osoba. Cijena po osobi je 1850 kn (prijevoz, smještaj sa doručkom i večerom, ulaznice i osiguranje). Prilikom prijave je potrebno platiti 500kn.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16 i 30, Vedrina po dogovoru, a mješoviti ima utorkom u 19 sati ili po dogovoru.
- Pozivamo nove članove molitelja „ŽIVE KRUNICE“
- Vjerski tisak: Glas koncila